



EDITAL PROGEP Nº 179/2024

08 de novembro de 2024

Processo nº 23117.032098/2024-38

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 5088, de 13/09/2024, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 2, p. 48, RETIFICA o **EDITAL PROGEP 118/2024, complementar ao EDITAL PROGEP nº 120/2024**, publicado no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 3, páginas 139 à 141, publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, e retificado pelo EDITAL PROGEP 128/2024, da seguinte forma:

I) No item 2.2 - Cronograma previsto:

Onde se lê:

Atividade	Data	Horário	Local
Prova escrita	17/11/2024	10h10	Campus Santa Mônica, na Av. João Naves de Ávila, nº 2121, no Bairro Santa Mônica, na cidade de Uberlândia/MG – CEP: 38408-100. Observação: O bloco e sala para realização da prova serão informados na ficha do candidato a ser liberada 9 dias antes da prova.
Sorteio público da ordem de realização da prova didática	17/02/2024	08h00	Sala virtual da comunidade FAMED/UFU – Concursos e PSS no Conferenciaweb: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Sorteio público do tema da prova didática	17/02/2024	08h15	Sala virtual da comunidade FAMED/UFU – Concursos e PSS no Conferenciaweb: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss

Entrega do plano de aula para a prova didática	18/02/2024	Enviar para o e-mail indicado, o plano de aula para avaliação dos membros da comissão julgadora, até 10 (dez) minutos antes de iniciar sua apresentação para prova didática.	concursoepss@famed.ufu.br
Prova didática	18/02/2024	A partir 08h15	Sala virtual da comunidade FAMED/UFU - Concursos e PSS no Conferenciaweb: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Entrega dos títulos	12/03/2025 a 14/03/2025	De 00h de 12/03/2025 às 23h59 de 14/03/2025	E-mail: concursoepss@famed.ufu.br

Leia-se:

Atividade	Data	Horário	Local
Prova escrita	17/11/2024	10h10	Campus Santa Mônica, na Av. João Naves de Ávila, nº 2121, no Bairro Santa Mônica, na cidade de Uberlândia/MG - CEP: 38408-100. Observação: O bloco e sala para realização da prova serão informados na ficha do candidato a ser liberada 9 dias antes da prova.
Sorteio público da ordem de realização da prova didática	17/02/2025	08h00	Sala virtual da comunidade FAMED/UFU - Concursos e PSS no Conferenciaweb: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Sorteio público do tema da prova didática	17/02/2025	08h15	Sala virtual da comunidade FAMED/UFU - Concursos e PSS no Conferenciaweb: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Entrega do plano de aula para a prova didática	18/02/2025	Enviar para o e-mail indicado, o plano de aula para avaliação dos membros da comissão julgadora, até 10 (dez) minutos antes de iniciar sua apresentação para prova didática.	concursoepss@famed.ufu.br

Prova didática	18/02/2025	A partir 08h15	Sala virtual da comunidade FAMED/UFU – Concursos e PSS no Conferenciaweb: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Entrega dos títulos	12/03/2025 a 14/03/2025	De 00h de 12/03/2025 às 23h59 de 14/03/2025	E-mail: concursoepss@famed.ufu.br

Marcio Magno Costa
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 08/11/2024, às 16:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5861759** e o código CRC **665B82D6**.

Referência: Processo nº 23117.032098/2024-38

SEI nº 5861759

VALIDADE: 6 meses.
 •Eletrocardiograma (para maiores de 30 anos)
 •Tipo Sanguíneo e Fator RH
 2) Exame para todos os candidatos do sexo masculino com idade igual ou superior a 45 anos:
 VALIDADE: 6 meses.
 •PSA
 3) Exames para profissionais de saúde, profissionais de laboratório e, inclusive, professores da área da saúde:
 VALIDADE: ATÉ 3 meses.
 •Imunológico (sangue): Anti-HBs, HBS Ag, Anti-HCV e Anti-HAV IgG
 4) Exame para todos os profissionais do sexo feminino:
 VALIDADE: 1 ano (a contar da data de realização)
 •Citologia oncológica
 superior a 45 anos:
 5) Exame para todos os profissionais do sexo feminino com idade igual ou superior a 45 anos:
 VALIDADE: 2 anos (a contar da data de realização)
 •Mamografia
 6) Exame apenas para o cargo de docente:
 VALIDADE: 1 ano
 •Laringoscopia
 7) Vacinação solicitada a todos os cargos, ambos os sexos e todas as idades:
 •Dupla-adulto (dT)/Antitetânica;
 •Hepatite B (3 doses - 0, 1, 5 mês)
 OBS: Apresentar original e cópia da carteira de vacinação

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

EXTRATO DE TERMO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO

Espécie: Termo de Acordo de Cooperação Científica e Tecnológica entre a Universidade Federal de Uberlândia - UFU, a XMOBOTS e a Fundação de Apoio Universitário- FAU. PROCESSO: 23117.049760/2024-99. OBJETO: desenvolvimento do projeto "Desenvolvimento de hélice de alto desempenho, baixo custo e otimizada para redução de ruído" RECURSOS: R\$856.598,40 (oitocentos e cinquenta e seis mil, quinhentos e noventa e oito reais e quarenta centavos). VIGÊNCIA: 40 (quarenta) meses a partir da data de assinatura, prorrogáveis. DATA DE ASSINATURA: 08/11/2024. SIGNATÁRIOS: pela UFU o Reitor Valder Steffen Junior, pela XMOBOTS, C.E.O Giovani Amianti, e pela FAU o Diretor Executivo Rafael Visibelli Justino.

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL

RETIFICAÇÃO PROGEP Nº 179/2024 DO EDITAL PROGEP Nº 118/2024

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 5088, de 13/09/2024, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 2, p. 48, RETIFICA o EDITAL PROGEP 118/2024, complementar ao EDITAL PROGEP nº 120/2024, publicado no Diário Oficial da União em 16/09/2024, seção 3, páginas 139 à 141, publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, e retificado pelo EDITAL PROGEP 128/2024, da seguinte forma:

l) No item 2.2 - Cronograma previsto:

Onde se lê:

Atividade	Data	Horário	Local
Prova escrita	17/11/2024	10h10	Campus Santa Mônica, na Av. João Naves de Ávila, nº 2121, no Bairro Santa Mônica, na cidade de Uberlândia/MG - CEP: 38408-100. Observação: O bloco e sala para realização da prova serão informados na ficha do candidato a ser liberada 9 dias antes da prova.
Sorteio público da ordem de realização da prova didática	17/02/2024	08h00	Sala virtual da comunidade FAMED/UFU - Concursos e PSS no Conferenciaweb: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Sorteio público do tema da prova didática	17/02/2024	08h15	Sala virtual da comunidade FAMED/UFU - Concursos e PSS no Conferenciaweb: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Entrega do plano de aula para a prova didática	18/02/2024	Enviar para o e-mail indicado, o plano de aula para avaliação dos membros da comissão julgadora, até 10 (dez) minutos antes de iniciar sua apresentação para prova didática.	concursoepss@famed.ufu.br
Prova didática	18/02/2024	A partir 08h15	Sala virtual da comunidade FAMED/UFU - Concursos e PSS no Conferenciaweb: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Entrega dos títulos	12/03/2025 a 14/03/2025	De 00h de 12/03/2025 às 23h59 de 14/03/2025	E-mail: concursoepss@famed.ufu.br

Leia-se:

Atividade	Data	Horário	Local
Prova escrita	17/11/2024	10h10	Campus Santa Mônica, na Av. João Naves de Ávila, nº 2121, no Bairro Santa Mônica, na cidade de Uberlândia/MG - CEP: 38408-100. Observação: O bloco e sala para realização da prova serão informados na ficha do candidato a ser liberada 9 dias antes da prova.
Sorteio público da ordem de realização da prova didática	17/02/2025	08h00	Sala virtual da comunidade FAMED/UFU - Concursos e PSS no Conferenciaweb: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Sorteio público do tema da prova didática	17/02/2025	08h15	Sala virtual da comunidade FAMED/UFU - Concursos e PSS no Conferenciaweb: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Entrega do plano de aula para a prova didática	18/02/2025	Enviar para o e-mail indicado, o plano de aula para avaliação dos membros da comissão julgadora, até 10 (dez) minutos antes de iniciar sua apresentação para prova didática.	concursoepss@famed.ufu.br
Prova didática	18/02/2025	A partir 08h15	Sala virtual da comunidade FAMED/UFU - Concursos e PSS no Conferenciaweb: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/famedufu-concursos-e-pss
Entrega dos títulos	12/03/2025 a 14/03/2025	De 00h de 12/03/2025 às 23h59 de 14/03/2025	E-mail: concursoepss@famed.ufu.br

MARCIO MAGNO



VISITE O MUSEU DA IMPRENSA

Aberto de segunda a sexta, das 8h às 17h, e aos sábados, das 10h às 14h.

